

聚焦汽配 论道财富

2014中原汽配产业发展峰会暨五洲城二期主力商家签约仪式成功举办

10月19日,由五洲国际控股有限公司主办、郑州五洲城承办的“变革·创新——迎接汽配产业新时代2014中原汽配产业发展峰会暨五洲城二期主力商家签约仪式”在郑州国际会展中心成功举办。著名经济学家吕振华现场解读汽配产业发展机遇,当天3000多人到场,现场人气高涨。
郑州晚报记者 王亚平

五洲国际控股有限公司副董事长、总裁舒策丸



填补郑西空白
打造郑西汽车商圈
五洲城
郑州汽摩配专业集散中心

有汽配大世界、天荣汽配城,南三环附近则有省汽车配件物流贸易园,而唯独西区数量偏少,形成市场空白。

郑州西部,一个以郑上新区为中心,辐射荥阳、上街、巩义、新密的地带,却没有一个大型的汽配专业市场。换句话说,这些地方的汽车消费者,如果想要更换零配件或者美容、装饰的话,就必须跑到郑州的北部或者东部汽配市场。郑西亟待一座属于自己的汽配商贸平台。

五洲城二期规划打造郑州汽配专业集散中心,凭借汽修、美容、装饰、服务、配套的全备业态和超强射力,提供一站式汽配服务,整合升级郑州汽配市场,填补郑西汽配市场空白,引领郑州汽配市场发展。

中国市场研究院副院长吕振华在峰会上讲道:“郑州市机动车保有量已超过260万余辆,无论是产业前景、市场规模,还是产业利润,都展示出无限的发展空间。按照每车每年平均消费配件和用品4000元的标准计算,郑州的汽车后市场将是一块无比诱人的巨大蛋糕。”

他同时还指出郑州目前的汽车后市场,东南西北分布并不均匀。东有中牟汽车工业园,北

绕城高速中原西路站、郑西高铁通车在即 商户坦言:郑上新区飞速发展,投资就选五洲城

在郑州的汽摩配市场,随着北区及东区交通的日益拥堵,很多经营商家都开始把目光瞄准郑州西区的广阔市场。

参加峰会的汽配商户张先生坦言道:“政府导向是第一位的,随着郑上新区规划落地,郑上新区将迎来了重大的发展机遇。”而且他还随时关注郑上新区的发展动向,郑西高铁站建成,预计10月底能通车;中原西路与西南绕城高速互通立交预计今年年底竣工,竣工后,市民可沿中原西路直接上下绕城高速。这些都是他极为关注的,

因为做生意最看重的就是交通,他说物流、采购方便,生意也就好做了。

随着郑西高铁站、绕城高速中原西路站的通车,郑州西部物流业也会顺应新的交通枢纽的诞生而得到强化。五洲城坐拥中原西路,紧邻郑西高铁站,距中原西路高速出口仅2公里,市中心15公里,凭借绝佳的地理位置和便捷的交通,让郑州西部乃至周边省市的资本流、信息流快速汇聚,形成源源不断的消费力,让汽车产业链集散中心的辐射力愈加深远。投资买铺,就选五洲城。



现场人气高涨

汽配行业协会代表、知名工业企业代表等共同出席 精英齐聚,共探汽配产业发展大计

中国市场研究院副院长吕振华、五洲国际控股有限公司副董事长、总裁舒策丸、中国汽车后市场总会河南分会会长白玉峰、杭州易斯通公路港物流管理有限公司董事长姚文通、普洛斯投资管理中国有限公司战略联盟经理张之晨等专家、企业代表及行业精英出席了此次峰会。

峰会上,多位名家各抒己

见,对中原经济区汽配产业的发展发表了自己的看法,并一致认为兴建中的郑州五洲城将为郑州、中原乃至全国提供一个专业化、国际化的汽摩配交易平台。

在签约仪式上,与中国汽车后市场总会河南分会、中国汽车服务业工作委员会、郑州汽配行业荥阳广武同乡会、中国国际商会河南汽车行业商

会、河南万里物流有限公司汽车用品业商会、河南豫德隆物流有限公司、河南小微企业联合会等协会及商家进行了签约,达成了进驻意向。五洲国际控股有限公司副董事长、总裁舒策丸在峰会上讲道:“感谢社会各界朋友对五洲国际的支持,同时五洲国际也希望以自身的平台优势,助力郑州乃至中原汽配产业的腾飞!”



绿地海珀·兰轩

金秋10月的周末,郑州秋意正浓,而独有一个地方却“绿”意盎然,传递着健康与美好。这就是绿地集团中原房地产业务部在河南省艺术中心音乐厅开启的一场名为“用健康征服人生——致每一位平凡的成功者”的项目推介会。 郑州晚报记者 苏瑜

中原首例“全净化”健康豪宅海珀·兰轩即将入市 绿地开启健康成功学交流会

让豪宅回归生活本质

2014年10月18日下午,推介会以一系列生动事例和翔实的项目解读开启。本次推介对象为绿地集团800名贵宾老客户,推介项目为绿地集团顶尖豪宅品牌“海珀系”落户中原郑州的首个住宅项目——海珀·兰轩。

整场推介活动包括项目几大亮点解读、主题演出、互动抽奖等环节。此外,当下最受关注的空气与健康问题以及马云等企业家的成功哲学,都成为此次推介活动极具特色的组成部分。

作为集团旗下的第一豪宅品牌,究竟能给郑州带来怎样的改变?除了表面的华丽之

外,它是否还能更实实在在地落实到生活、服务于生活。在海珀品牌首次亮相中原之前,绿地集团也早就进行着这样的思索。

正如中原事业部营销总监白伊剑先生在欢迎致辞中所言,绿地“已经不止是在盖房子,而是用这每一座房子给大家传递一种生活的正能量,一些美好的,符合人们生活发展趋势的事物,其终极目标,就是‘绿地让生活更美好’的宗旨”。

“全净化住宅”培育健康人生

海珀·兰轩项目地处老城区、航空港区、郑东新区三区覆盖的黄金交汇处,交通便捷,配套完善。在项目总监许斌先生做了项目概述后,项目景观设

计方、绿地集团技发部领导分别作了项目的“理想家”景观与“全净化”住宅的详细解读。

“全净化住宅”是绿地集团对海珀·兰轩项目的首推概念。其中的三个功能包括:清除雾霾、净化水质、隔绝邻里噪音。在环境问题日益严峻的今天,三大净化系统非常准确地契合了当下人们的居住需求。

“理想家”是项目的社区景观系统。对于社区的四季景观、人车分流以及全年龄层的成长需求等方面与细节都作了非常超前与人性化的设计与构想。其中夜行健身步道、社区WIFI等不少亮点都令人耳目一新。

据悉,项目与房多多联手,推出“首付贴心贷”的大礼包。